

大家好，如果您还对本周股市开市日期不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享本周股市开市日期的知识，包括本周股市开市日期查询的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 下周5月10日A股要开市了，大家认为是涨是跌？](#)
- [2. 下周开盘券商多空双方拼死一搏了吗???](#)
- [3. 10月10号股市开盘吗](#)
- [4. 本周一上午休市后A股大涨，是牛市前兆还是昙花一现？](#)

下周5月10日A股要开市了，大家认为是涨是跌？

首先说结论：趋势尚未破坏，压制依旧存在！

上证指数在经历了前期大跌到3328之后，已经经历了将近2个月的盘整。在这期间前期抱团股明显低迷，而像电力、医美、数字货币等概念则出现了大幅度的上涨！

经过礼拜五的下跌之后，上证指数已经达到趋势轨道的下沿！虽然趋势线还未破坏，但是周五的放量，让这个轨道岌岌可危。周一有可能直接跌破。

但是我认为下周一的走势，应该不会直接跌破！理由如下：

- 1、心态，当大家都认为要跌的时候。他大概率就涨了。
- 2、趋势，趋势尚未破坏，依旧在回到之中运行！
- 3、外围，美股普涨，外围股市良好！
- 4、消息，周末并没有重大利空消息出来。

大盘的涨跌其实与我们自己操作关系并不大！

我认为大盘目前的走势还是趋向于一个区间整理的状态。即在上升趋势下轨支撑与72日线压制之间运行！所以在震荡的市场中，我们应该选择个股为重，看指数为轻！重点是控制仓位和节奏。等待大盘的方向选择。无论是向上进攻还是回撤跌破，我们都可以做到进退有度，游刃有余！

欢迎交流指导！

下周开盘券商多空双方拼死一搏了吗???

空头暂时还没有什么像样的攻击力，下周空头就算进攻，也不会重创多头，想挫败多头，得等多头势头充分宣泄完，空头才能有真正像样的反扑!

10月10号股市开盘吗

不开盘，最新分析：周五大盘高开3个点，震荡上行，最高上摸3192，最低下探3137点，收在3183点，上涨了39个点，涨幅为1.27%，成交稍有萎缩，个股涨多跌少。

周五大盘震荡上行，超级资金、总量资金继续大量流入，指数站上30天线。本周大盘只有二个交易日，二连涨，K线图上则是一阳一阴，指数有向上攻击迹象。一周大盘上涨130个点，涨幅为4.27%，周线收一根带较大向上缺口的小阳线，已经重上5周线。从日、周线形态、均线、技术指标、成交和资金流向看，大盘已有走好迹象，下周大盘震荡上行为主。操作上遇回落坚决加仓。

本周一上午休市后A股大涨，是牛市前兆还是昙花一现？

牛市先兆谈不上，因为在牛市之前一定会有个底部确认和一个筑底的过程，而从时间和空间上来看，可能还有1年左右的时间和1000点左右的空间！也就是说在这个区间段里，60%-70%的散户会经历所谓的浮亏减少，甚至微赢的局面，并且主力会通过住一段时间内用一切手法进行割韭菜，而最后的结果其实大家可想而知！

刚才说的是未来的趋势，那么现在说下目前环境下的状况！从2449点大级别的上涨看来，此次是一波大家所谓的报复性反弹，按照有大跌必有大涨的规律来看，此次的反弹高度也是周级别甚至月级别的！所以从操作上来看，重仓的朋友也可以借助此次的反弹高度来适当的降低自己的仓位！

还是那句话，无论反弹也好，大行情也罢，我们都是要通过主力的走势来告诉我们该做什么，而不是通过去预测或者乱猜去进行错误的操作！因此日线级别如果出现个股的主升浪行情那么就按照日线级别的比例卖出，如果是周线级别的主升浪行情，那就用周线级别的比率卖出，如果是月线级别的主升浪行情，那就说明牛市到了，记住逢高逐步减仓！

所以对于目前的行情来看，先看反弹在看反转！布局上也应该多偏向于长线布局，短线博反弹注意控制仓位，切不可满仓进出！毕竟牛市还未真正到来！

码字不易，记得点赞！加波关注，带你读懂主力的真正意图！

关于本次本周股市开市日期和本周股市开市日期查询的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。